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[Ipumensist npyUHIKIT BO3MOXKHBIX IEPEMELICHHH, ONPEICTUTh PEAKIIMH OTIOpP COCTABHOM
KOHCTPYKIIUH.

Nauo: P, =9«kH, P,=5kH, q=1xH/m, M =6kH - m.

Penienune

3aMEHUM PaBHOMEPHO paclpeAeEHHYIO Harpy3Ky COCpPEJOTOUEHHON CUIION
Q=q-4=1-4=4«xH, npuIOKEHHOU B CEpEeUHE 3arPyKEHHOI'0 y4acTKa.
Haiiném peaxiuio HenoaBuxHOM onops! C, 7151 4eT0 MBICJICHHO OTOPOCUM 3Ty CBSI3b, 3aMEHHB

—

eé peaxiueil R., KOTOPYIO Pa3lioXkHM Ha JIBE COCTABIISIONHE X cH y ¢ (puc.1).

C»
Bo3MOXHBIM NepeMenIeHUeM JIEBO YacTH paMbl SIBJISIETCS €€ MOBOPOT BOKPYT mmapHupa C Ha
yroil d¢, HampuMep MPOTHUB BPAIICHHUS YaCOBOW CTPEIIKH; ITPaBasi YaCTh paMbl OCTAHETCS

HETOABYKHOM.

CocraBuM ypaBHEHHE pabOT, BEIpaKarolee MPUHLUI BO3MOXKHBIX IIEPEMELICHU, TIPU 3TOM
y4dTeM, 4TO paboTa CHIIbI IPU OBOPOTE TeJla paBHA MPOU3BEACHUIO MOMEHTA CUJTbI OTHOCUTEIIBHO
LIEHTpa BpallleH!s Ha yroj moBopota Tena:  Q-209 -V .49 =0,  orkyna

V.=050=05-4=2«H.

Bremmnroro cuity Py pa3ioxkuM Ha aBe cocrasisiomue P = P cos60° u P, =—P, sin 60"

Haiiném peakiuio moABMKHON OTIOPHI B, ISl 4eT0 MBICJICHHO OTOPOCHM 3Ty CBSI3b, 3aMEHUB €€
peakuueil R, MepHeHAUKYISIPHON HAKIIOHHON IJIOCKOCTH, KOTOPYIO Pa3jIoKUM Ha JIBE COCTaBJISAIOIINE
R, =—R,c0s45 u R, = R, sin45" (puc.l).

Bo3MOXHBIM NIEpEMELIEHUEM NTPABOM YaCTH paMbl ABJISIETCS €€ TOBOPOT BOKPYT mapHupa C Ha
yroi 0@, HanpuMep NPOTUB BPAILCHUS YaCOBOW CTPEIIKH; JIEBast 4YaCTh PaMbl OCTaHETCS

HEIIOABUKHOMU.
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CocraBuM ypaBHEHHE pabOT, BhIpaKarolee MPUHLIUI BO3MOXKHBIX IIEPEMELICHUA, TIPU 3TOM
yuTeM, 4TO paboTa CUJIbI IPH IOBOPOTE TeJla PaBHA MPOM3BEAEHUIO0 MOMEHTA CHJIbI OTHOCUTEIBHO
LIEHTPA BpallleHUs Ha yroJl IOBOPOTa Tea:

P cos60’-20¢ — P, sin60" -30¢9 — P, - 109 —M - 6¢ — R, cos 45" - 409+ R, sin 45 -60¢ =0, oTkyna
_ —P,cos60° -2+ Psin60 -3+ P, -1+ M _—9.05-249.0.5v/3-3+5:146
B 65sin 45° — 4 cos 45° 6-0.5v2 —4-0.5J2

Bo3MOXHBIM IEpEMELIIEHUEM BCEW paMbl SIBISETCS €€ IEpEMELLEHHUE 110 HanpasieHuto ocu Ox;
COCTaBMM ypaBHEHHE paldoT, BbIpaXKarollee MPUHIUIT BO3MOXKHBIX MTEPEMEILEHUI:

X .05s—PBcos60°0s—P,0s—R,cos45 s =0, oTkyna
X.=Pcos60"+P,+R,cos45 = 9-0.5+5+17.948-0.5v2 = 22.191 kH.
CymmapHas peakuus B HenoABuxHoi onope C paBHa

Ro=+/X2+V2 =+/22.191> + 2% ~ 22,281 kH.

Haiiném peakiiuio moABMKHON OTIOPHI A, ISl 9€T0 MBICJICHHO OTOPOCHM 3Ty CBSI3b, 3aMEHUB €€

R =~17.948 kH.

peakuueir R, (puc.l).
Bo3MoxHBIM TIEpeMeIeHIeM BCEi paMbl SIBISIETCS €€ MepeMelleHue 1o HampaBieHuto ocu Oy;
COCTaBHM ypaBHEHHE padOT, BBIpAXKArOIIee MPUHIIAIT BO3MOXKHBIX MTEPEMEIICHUI:

V.0s—006s—Psin60°0s—R,0s+ R,sin45°0s =0, oTkyna
R,=V.—Q-Psin60°+R,sin45 =2-4-9.0.5v/3+17.948.0.5v/2 =~ 2.897 kH.

Otser: R, =2.897 kH, R, =17.948 xH, X.=22191xH, V. =2«xH, R.=22281xH.



